PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE LA CHAMBRE DE COMMERCE BELLECHASSE-ETCHEMINS TENUE AU RESTO-PUB LE QUAI, À ST-MICHEL, JEUDI 14 JUIN 2018, À 7 H 30

Sont présents :

Messieurs
André St-Hilaire

Daniel Paré

Michel Noël
James Allen

Marc Bouchard

Stéphane Laforest
Louis Lachance

Mesdames
Nathalie Roy



Julienne Ouellet

Est absente :

Madame
Josianne Asselin

Formant quorum et agissant sous la présidence de Monsieur André St-Hilaire, président.

1. Mot de bienvenue par le président et ouverture de la rencontre

André ouvre la rencontre à 7 h 30 en souhaitant la bienvenue à tous.
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour
Il est proposé par Michel Noël, secondé par James Allen et adopté à l’unanimité que l’ordre du jour soit adopté tel que rédigé en laissant le point varia ouvert.
3. Lecture et adoption du procès-verbal du conseil d'administration du 30 mars 2018 et suivi

Il est proposé par Michel Noël, secondé par Stéphane Laforest et adopté à l’unanimité que ledit procès-verbal soit adopté tel que rédigé.
4. Suivi Ateliers RH et Golf
Julienne fait part des bénéfices net de 3 068 $ pour la tenue des Ateliers RH et pour le golf de 20 330 $.
5. 
États financiers
Tout est dans l’ordre des choses, continuer de bien surveiller les comptes à recevoir.
6. 
Nouvelle image, pochette corpo

Julienne fait part des projets suivants :

1. mettre en place une pochette corporative afin d’aider pour le développement de nouveaux membres;
2. renouveler l’image de la Chambre part un nouveau logo;

3. mettre en place la plateforme MemboGo qui permet la gestion des membres en ligne et son répertoire, la gestion des événements, la facturation et paiement en ligne, l’envoie des infolettres et autres et qui permet par le fait même la refonte du site web de la Chambre.

Après quelques discussions, tous sont d’accord pour que Julienne aille de l’avant avec la proposition desdits projets et faire en sorte que le tout soit prêt pour la tenue de notre AGA le 3 octobre. Toutefois, pour la pochette : condenser l’information et obtenir d’autres soumissions; pour le nouveau logo : avoir à l’esprit que le vert c’est pour rappeler nos régions en campagne, les terres, et le bleu pour rappeler nos régions près du fleuve; pour la plateforme MemboGo : vérifier la satisfaction de d’autres entreprises qui l’ont mis en place.
7. 
Suivi activités à venir

3 octobre AGA Nouveaux membres


7 novembre Soirée reconnaissance

Julienne nous rappel simplement que ces dates sont les bonnes à mettre à l’agenda.
8.
AGA et règlements Outils Industrie Canada et FCCQ

Julienne nous informe qu’Industrie Canada a réalisé un document pour aider à modifier les règlements de la Chambre en lien avec leur nouvelle façon d’analyser les derniers pour approbation. Julienne enverra le document à Stéphane et Josianne qui sont en charge du dossier. 
9.
Planification stratégique Plan d’action FCCQ

Julienne nous fait part que la FCCQ offre une demi-journée d’accompagnement pour élaborer un plan d’action. Il est convenu que nous n’utiliserons pas ce service.
10.
CA de l’ACCCA le 10 sept. 16 h visite entreprise

Julienne nous informe que le prochain CA de l’ACCCA se tiendra le 10 septembre dans notre région et demande des idées pour qu’elle entreprise il serait bien d’aller leur faire visiter, tout en ayant à l’esprit de faire valoir la chambre auprès d’un membre. Si est difficile d’en trouver une, André fait la proposition de son entreprise IEL à Ste-Claire.
11.
Visite Gil Cloutier présentation Micro-crédit

Nous recevons M. Gil Cloutier et sa collègue qui nous présentent c’est quoi Micro‑crédit Chaudière-Appalaches un organisme de financement pour le démarrage, expansion, consolidation d’entreprises grâce à la création d’un fonds constitué à partir des dons de la communauté et ce qu’ils aimeraient comme partenariat de la chambre.

Stéphane offre d’être le lien pour la chambre et Julienne offre de promouvoir Micro-crédit par le biais de l’info-membre.

12.
Varia


Aucun
13. 
Date et lieu de la prochaine rencontre

La prochaine rencontre du conseil d’administration est prévue pour le 13 septembre à 7 h 30 dans un restaurant à déterminer dans les Etchemins.
14.
Levée de la rencontre

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Michel Noël, secondé par Louis Lachance et adopté à l’unanimité de clore la rencontre, il est 9 h 10.
Préparé par :
Julienne Ouellet, secrétaire-trésorière
Approuvé par :
André St-Hilaire, président
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